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Yazar Mehmet Ali Öz, Vergi kayıtları, nüfus ve askerlik tutanakları, veraset ilamları, ahkam ve kaziye belgeleri gibi tümü resmi (osmanlı) kayıtlarını çılgın gibi araştırmış, yerine göre aynı isimli yüzlerce kişiyi mühür, secere ve imzalarla taramış sonuçta rahmetli Atatürk’ün hem Ali Rıza Efendi’den 1590’a kadar inen soy ağacını hem de yine yarım bin yıla yakın rahmetli Zübeyde hanım validemiz tarafından soy ağacını çıkartmıştır.

Atatürk diyor ki; Tarih yazmak, tarih yapmak kadar mühimdir; yazan yapana sadık kalmazsa, değişmeyen hakikat, insanlığı şaşırtacak bir hal alır.”

“… Türklüğün çektiği felaketler, maruz kaldığı tehlikeler ve musibetler, hep kendi öz benliğini, milli varlığını ihmal ederek, nereden geldikleri, ne oldukları, hangi nesle mensup bulundukları belirsiz bir takım kimseleri kendilerine reis tanıyarak onların şuursuz bir vasıtası olmak mevkiine düşmüş olmasıdır.”

“İşittiniz sizin için çalışacak sizin için çalışacağım. Benim kuvvetim, size olan muhabbetim ve sizin bana olan muhabbetinizdir. Bu millet, bu memleket, dünyanın en makul bir varlığı olacaktır. Bu milleti öbür milletler üzerinde görmeden ölmeyeceğim.”

“Yaratılışımdaki tek fevkalâdelik Türk olarak dünyaya gelmemdir… Benim hayatta yegane fahrim, servetim Türklükten başka bir şey değildir.”

Ne mutlu türküm diyene….



Özet

Her tarihi şahsiyet, kendi toplumu içinde doğar.

Llderlik vasfını kendi toplumu içinde kazanır. Llder kişiler tarihin akışıru değiştirebilecek yeteneğe sahiptirler. Tarihi şahsiyetler içinde liderlik vasfı olanlar topluma etki ederek,onu yönlendirebilir. Llder kişi. inandıkları uğruna, mücadele ettiği davaya ivme kazandıran öncü ve etkin insandır.

Lider kişi. önderlik vasfıyla zamanın koşullarını kararlarına ışık tutacak hale getirerek, toplumu etkileyip yönlendirebilir. Bir tarihi şahsiyetin mücadelesi. milletinin kaderiyle örtüşüyorsa; işte o zaman bir lider olarak ortaya çıkar.

Bu yüzden her milletin kahramanı, kendi halkının içinden çıkmıştır. Büyük Türk Milleti’nin kahramanları da hep sıradan insanları arasından çıkmıştır.Selçuk Bey ve Oğulları Tuğrul, Arslan Yabgu, İbrahim Yınal ve Çağrı Beyler, Oğuz Türkmenleri arasında çıkmıştır. Artadolu’yu, Türklerin atayurdunu tekrar fethederek Türklerin ebedi yurdu haline getirmiş olan Alparslan da Anadolu’da yok edilmek üzere olan Osmanlı İmparatorluğu’nun külleri arasında yeni bir Türk devleti, Türkiye Cumhuriyetini kurmuş olan Mustafa Kemal Atatürk de, kendi milletinin öncüsü ve önderiydiler.

“Cumhuriyeti kuran millet iradesidir. Atatürk de O’nun temsilcisidir.” Atatürk ile ilgili hazırlanan kitapların çoğunda bir takım eksiklikler, yanlışlıklar ve çelişkiler bulunmaktadır. O’nunla ilgili yeterli araştırmalar yapılarak bu eksiklikler, yanlışlıklar düzeltilmeli, bulunan çelişkiler giderilmelidir. İnsanlarımızın gerçekleri değiştirmeye değil, var olan gerçekleri görmeye, öğrenmeye ihtiyacı vardır.
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